

Boinas Rojas

Diario de Falange Española Tradicionalista

y de las J. O. N. S.

Dirección y Admón: Avenida del GENERALISIMO FRANCO, 29
Talleres: Doña Trinidad Grand, 12.

Málaga, Jueves 11 de Agosto 1938

TELEFONOS } Dirección y Administración: 2941
Redacción y Conferencias: 3828

Nueva victoria nacional en el sector del Ebro

Profundo y extenso avance de nuestras tropas en el frente de Extremadura

Ha sido conquistado el caserío de Almorchón

Siguen los bombardeos de los objetivos militares rojos



PARTE OFICIAL DE GUERRA

SALAMANCA, 10.—Boletín de Información del Cuartel general del GENERALISIMO correspondiente al día de hoy 10 de Agosto de 1938. III Año Triunfal.

En el sector del Ebro, se ha realizado en el día de hoy una operación, habiéndose ocupado por nuestras tropas importantes posiciones y causando a los rojos grandes destrozos, por la eficaz actuación de

nuestra artillería y aviación. Son varios los centenares de prisioneros hechos en esta operación.

Fuerzas del Ejército del Centro han llevado a cabo, en Extremadura, un brillante avance entre los rios Gargáliga y Guadiana, en un frente de 16 kilómetros y una profundidad de 12, venciendo las resistencias enemigas, y ocupando y rebasando el pueblo de Casa de Don Pedro y otras muchas posiciones, entre ellas, Los Moñinos, Los Rosales, Media Legua, Mesas Grandes y Las Lobillas.

Fuerzas del Ejército del Sur han proseguido hoy con extraordinario éxito el avance que iniciaron ayer en el sector de Castuera, derrotando brillantemente al enemigo y ocupando y rebasando Quinto de los Lebreles, Quinto Carrillo, Quinto de la Casilla, El Castillo, el caserío de Almorchón, Sierra de la Rinconada, El Ensambladero, La Anchueda, el pueblo de El Helechal y otras posiciones.

Se han cogido a los rojos gran número de muertos, prisioneros y material, cuya cantidad se desconoce todavía, porque seguía la operación en el momento de dar el parte. Entre los prisioneros figura un jefe de batallón.

El avance ha sido muy profundo, y en un frente muy extenso y tanto en este sector como en el del Norte del Guadiana, nuestras tropas han dado nuevas pruebas de su alto espíritu y gran resistencia.

ACTIVIDAD DE LA AVIACION

En la noche del 8 al 9 fueron bombardeados los objetivos militares de los puertos de Palamós y Valencia, los de la estación de Ampolla, produciendo explosiones e incendios, y la fábrica de Patrosa, en Vendrell.

Salamanca, 10 de Agosto de 1938. De orden de S. E., el general Jefe de Estado Mayor,

FRANCISCO MARTIN MORENO

El Campamento "Domingo Lozano"



A la sombra de las banderas victoriosas de la Patria, el ministro de Cristo bendice este Campamento de las Organizaciones Juveniles; yunque en el que se moldean los hombres del mañana

Declaraciones de un evadido de Albacete

Los rojos han cometido en esta ciudad los más horrendos crímenes

El Jefe de la Policía de Asalto fué descuartizado y centenares de personas fusiladas

Bajo el plomo soviético cayeron niños menores de diez años

SAN JUAN DE LUZ, 10.—Un evadido de la ciudad de Albacete da detalles sobre los métodos criminales que emplean los rojos.

Ha declarado el evadido que en Albacete hay una importante guarnición y que el jefe del destacamento de policía de asalto fué descuartizado por las hordas. Todos los eclesiásticos han sido fusilados, así como más de cien personas entre las que se encontraban niños menores de diez años.

En Almansa y otras poblacio-

nes de la provincia muchas jóvenes fueron ultrajadas y asesinadas después.

El principal responsable de todos estos crímenes es el subsecretario de la Presidencia del Consejo, el cual invitó a las masas a cometer toda clase de crímenes:

LEA MAÑANA

BOINAS ROJAS

con la lista completa del sorteo de la Lotería nacional que se celebrará hoy en

Burgos

Nuevo Presidente de la Diputación

Para presidir la Gestora provincial, ha sido designado D. Ignacio Muñoz Rojas. Conocida es en Málaga la relevante personalidad del señor Muñoz Rojas: abogado del Estado, asesor jurídico del Gobierno civil, consecuente en sus ideas, que son las hoy directrices del nuevo régimen, juventud, posición definida... Por sus claras dotes de inteligencia y por su cultura, la gestión del señor Muñoz Rojas como Presidente de la Diputación Provincial, ha de ser fructífera, y así lo deseamos, tanto como nos lo prometemos. En suma, ha sido un acierto indiscutible llevar a ese cargo a hombre de los prestigios de don Ignacio Muñoz Rojas.



Se reúne por primera vez el Consejo Superior de Beneficencia

BURGÓS, 10.—Esta mañana ha tenido lugar en el Ministerio del Interior, la primera reunión del Consejo Superior de Beneficencia y Obras Sociales. El ministro dió posesión de los cargos a los consejeros y pronunció breves palabras de saludo y exhortación para trabajar por la reforma y reorganización de la Beneficencia española, teniendo en cuenta los factores políticos, técnicos y sociales.

Quedaron designadas las ponencias que han de actuar en la Beneficencia pública, privada y en obras sociales, las cuales preparan el material de la próxima reunión.

Málaga al día

Gobierno Militar

VISITAS

El Excmo. Sr. Gobernador Militar recibió ayer las visitas del R. P. Copado, Director de la Residencia de Jesuitas; directora y secretario de la Escuela Normal y cónsul de Noruega, don Emilio Andersen.

PRESENTACION URGENTE

El sargento de Infantería don Cecilio Arias Pérez, deberá presentarse con urgencia en la Sección de Personal de este Gobierno Militar, para comunicarle un asunto de su interés.

DONATIVOS

Relación de donativos recibidos en este Gobierno Militar:

Segunda compañía de la Guardia Civil de la provincia de Málaga, por donativos, 326,55; señora viuda de M. Bravo, 25; personal de talleres y maestros de los talleres mecánicos de don Francisco Valiente Oroquieta (tercer donativo), 393,60; Dirección y personal de oficinas de la S. A. Vers (59 donativo), 550,55; personal de talleres y maestros de la S. A. Vers (60 donativo), 3.405,15; un día de haber de los apoderados y empleados de la Sociedad Azucarera Larios, S. A. (negocio de aceites y vinos), y administración de fincas de la Casa de Larios, correspondiente al mes de Julio, 708,50; don Antonio Montañez Alcáide, 25; por horas extraordinarias de los obreros de las fábricas de calzados de don Miguel Fernández (segunda quincena de Julio), 162,75; por horas extraordinarias de los obreros de la fábrica de curtidos de don Miguel Fernández (segunda quincena de Julio), 47; don José Antonio de Vera, 50; don José García Berdoy, director gerente de la Azucarera Antequera, por alquiler de un torno requisado por la autoridad para trabajos de guerra correspondiente al mes de Junio, 50; empleados y obreros de la Eléctrica Malagueña (17 donativo), 2.747,70; empleados y obreros de la Hidroeléctrica del Chorro (17 donativo), 1.301,95; empleados y obreros de la Sociedad Malagueña de Tránsito (15 donativo), 1.673,15; empleados y obreros de la Empresa "La Esperanza" de don Ruperto Heaton, un día de haber del mes de Junio, 815,15; don Manuel Jiménez Varona, 500; don Manuel Arias Serrano, 25; don Mariano Vázquez Povea, 25; don José Luis Vázquez Rodríguez, 25; don Francisco Mingorance García, 10; empleados y obreros de la casa de don Isidro Navarro Moreno, fábrica de curtidos, 265,70; Oxidos Rojos de Málaga, S. A., 250; dirección de Oxidos Rojos de Málaga, S. A., 235; Barbán y Cabrera, 60; empleados de Oxidos Rojos de Málaga S. A., 81; operarios de la fábrica de curtidos A. Manuel Gálvez Moreno (10 donativo), 112,25; don José Parrado Jiménez, 10; Comandancia Militar de Coímenar, por expedición de salvoconducto y visados de guías de aceites, 1608,10.

Nota.—Se pone en conocimiento del patriótico pueblo malagueño, que estas oficinas están instaladas en la calle Casas de Campo, número 14, bajo, derecha, y funcionan los días laborables de 10 a 13 y de 16 a 18.

Otra.—Además de los donativos de oro, plata y metálico se admiten los de libros, ropas, bastones, tabacos, etc.

SI USTED LEE UNA SOLA VEZ

BOINAS ROJAS

Gobierno Civil

NUEVO PRESIDENTE DE LA DIPUTACION

El Excmo. Sr. Gobernador Civil, nos manifestó ayer que había sido designado para la presidencia de la Comisión gestora de la Excmo. Diputación provincial, el distinguido abogado del Estado don Ignacio Muñoz Rojas.

Visitas

El Excmo. Sr. Gobernador Civil recibió ayer las siguientes visitas:

Don Francisco Gómez, don Julio Gancedo, gestor de la Diputación señor Guerrero Strachan, don Isidoro Escobar, delegado de Orden Público de la provincia, teniente coronel señor Alvarez de Pablo; alcalde y jefe de Falange Española Tradicionalista de Archidona, en compañía del señor Sevilla.

En el Gobierno Militar

El Excmo. Sr. Gobernador Civil visitó en la mañana de ayer al Excmo. Sr. Gobernador Militar, don Ricardo Guerrero y Uguet.

Francisco Cabeza

Transitario-Agente de Aduanas

Consignaciones

AV. Enrique Crooke Larios, 33

MÁLAGA

Teléfonos: 3983 - 4380

Anuncios Cobo.—Tel 4128.

RASGOS DE LA JORNADA

EL DIA DE SAN LORENZO

Tiene fama el día de San Lorenzo de ser uno de los más calurosos del año. Tan corriente es su fogosidad, propia de la plenitud del estío, que las gentes asocian el rigor de la temperatura al martirio del santo. La trágica parrilla en que fué muerto San Lorenzo por la acción de las llamas, parece que caldea la atmósfera todavía, en el transcurso de los siglos. La hoguera encendida para suplicio del mártir se mantiene en rescoldo eterno para reavivarse en tal día como el de ayer. Este es el sentido popular que se atribuye al calor en las jornadas más fatigosas de Agosto. Pero en Málaga, por excepción, el día de San Lorenzo ha sido el más fresco, el más agradable del verano. Hay que proclamarlo así para que lo entiendan bien los que sólo conocen de Málaga sus incomparables excelencias como estación de invierno. Desde luego, nuestro clima invernal es, indisputablemente, el mejor del mundo: por su benignidad, por su igualdad entre las horas del día y de la noche y por la hermosura del Sol malagueño. Sucede también, que Málaga es magnífica estación veraniega. Su posición en el Mediterráneo, bastaría a justificarlo así, porque ninguna ciudad costera experimenta la furia de los calores excesivos. La brisa del mar refresca de continuo el aire, hasta cuando viene de tierra adentro, que es cuando más abraza. Por si faltaba una prueba definitiva, ésta se dió ayer, en el temible día de San Lorenzo. Nos imaginamos la al' gradación termométrica que se registraría en las provincias del interior. Pues, aquí, disfrutamos de un fresco que nos o eó desde el amanecer y que fué caricia nuestra durante todo el día y durante la noche, también, sin interrupciones ni mudanzas. De seguro, que la numerosa colonia verancante compulso el hecho para comentarlo sabrosamente, en elogio de este clima, que así se porta en lo más recio de la canícula. Demuéstrase con ello, que Málaga es una ciudad ideal, lo mismo en la invernada que en los meses estivales, porque Dios quiso distinguirla con este privilegio que hace única la naturaleza malagueña.

Por las almas de los valientes que cayeron el 10 de Agosto

Ayer, a las ocho y media, se celebró en la iglesia del Sagrado Corazón de Jesús, una misa rezada por el alma de los valientes patriotas, que el día 10 de Agosto de 1932, supieron morir por Dios y por España. Asistió una selecta concurrencia que recibió el Pan de los fuertes. El acto, dentro de gran sencillez, tuvo la sublimidad de lo muy sentido.

Vida Municipal

Visitas

Entre otras visitas recibió ayer el Alcalde las de los señores don Francisco Blanca Bozo, cura párroco de San Pablo; capitán señor González Rubio, caballero mutilado don Francisco Bermúdez, don Pascual Sánchez Ahumada, don Miguel Cazorla, don Juan Ordóñez y don Juan Alvarez González.

Hoy regresa la primera expedición de las colonias escolares

La Delegación de Instrucción Pública de este Excmo. Ayuntamiento pone en conocimiento de los familiares de las niñas que actualmente veranean en Casarabonela, formando parte de la primera colonia escolar, que en el día de hoy, jueves, de cinco a seis de la tarde, regresarán las que marcharon el día 14 de julio próximo pasado, y que mañana, viernes, a la misma hora aproximadamente, lo harán las que salieron el día 15.

Dichos familiares acudirán al Palacio Municipal para recoger a las niñas.

Salida de otra expedición

En la mañana de hoy marchará a Casarabonela la primera expedición de la colonia escolar de párvulos, compuesta por niñas, y mañana, viernes, la segunda, formada por niños.

Unas y otros deben hallarse en los indicados días a las nueve de la mañana en el Palacio Municipal.

VIDA CATOLICA

SANTORAL

SANTOS DE HOY

SS. Rufino, ob. ob.; Tiburcio, Susana, vg.; Alejandro, mrs.; Taurino, Gaugerico, Equipo, obs.; Digla, vg.; B. Pedro Fabro, S. J., cl.

CULTOS

JUBILEO DE LAS XL HORAS

En Santa Clara (Capuchinos). Mañana en la misma Iglesia.

CULTO PERMANENTE AL SANTISIMO SACRAMENTO

En la iglesia de Reparadoras se encuentra manifiesto diariamente S. D. M., celebrándose la santa misa a las siete. La bendición y reserva es a las seis de la tarde.

Llamada a padres de familias honradas y cristianas

Si sus medios no le permiten atender debidamente a las necesidades de la huerfanita de guerra—edad tres a cuatro años—que obligado por las circunstancias ha amparado Vd. bajo su techo, dirijase inmediatamente a BOINAS ROJAS, dando información completa sobre el caso. El calor de un hogar alegre y distinguido aguarda tal vez a esa chiquilla.

De Instrucción Pública

Se ha celebrado en Vitoria la última reunión de la comisión asesora de catedráticos de los institutos para la reforma del Bachillerato.

Se ha celebrado en Vitoria la última reunión de la Comisión asesora de catedráticos de Instituto para la reforma del Bachillerato. Ha asistido a ella el ministro de Educación Nacional, que ha recibido las conclusiones del trabajo realizado en reuniones anteriores.

El ministro ha manifestado a la Prensa lo altamente satisfecho que estaba de la lealísima cooperación que los profesores han prestado a sus propósitos reformadores; habiendo procedido con un profundo sentido de disciplina y abnegadamente ofrecido todo género de facilidades para una reforma que amara su tarea sin ninguna compensación.

El ministro ha declarado que en esta patriótica actitud de quienes han de practicar en lo futuro la llena de satisfacción, y es que la nueva organización nec. bajo los mejores auspicios. E ta actitud de profesora lo de Institutos, viene a coronar dignamente la etapa de sacrificios callada que durante estos dos años han venido realizando.

La última reforma del plan de estudios y las exigencias de la separación de sexos de la vida docente, han sido la causa de que en esta última época los catedráticos hayan tenido que trabajar un número de horas verdaderamente agotador, coincidiendo esta clase de trabajo con una disminución de legítimos ingresos.

El ministro ha declarado que tiene el deber de hacer públicas estas manifestaciones, para que la nación entera se dé cuenta de la meritosa labor y de la actitud patriótica y abnegada que han sabido sostener. En justa correspondencia, el Estado tiene la obligación de ocuparse con toda actividad, en cuanto las circunstancias económicas lo permitan, en poner a estos hombres en condiciones de realizar su tarea con toda clase de medios materiales y con la mayor eficacia técnica posible.

Escuela Normal del Magisterio Primario

HA QUEDADO ABIERTO EL PLAZO DE MATRICULA NO OFICIAL

Se hace saber a los alumnos que tengan pendiente de aprobación asignaturas correspondientes a la carrera del Magisterio Primario, que ha quedado abierto el plazo de matrícula no oficial, que expira el día 30 del presente mes de Agosto.

DELEGACION DE HACIENDA

INGRESOS Y PAGOS
Por diferentes conceptos ingresaron ayer en esta Tesorería de Hacienda 35.891,01 pesetas. Se efectuaron pagos por valor de 58.193,33 pesetas.

Asociación Prov. Protectora de Ciegos

Número primado el día 10
948
Comprad el cupón de los ciegos. Así colaboraréis al desenvolvimiento de una interesante obra social cristiana.

SASTRERIA ESPAÑA

Queipo de Llano, 82
Ramos Hermanos

JEREZ
"LA RIVA"



COGNAC
"LA RIVA"

Clasificación de los mozos del 1.º trimestre del Reemplazo de 1941

El Alcalde, don Enrique Gómez Rodríguez, ha publicado un edicto haciendo saber: «Que el martes 16 y el miércoles 17 del mes actual, a las 9 de la mañana, procederá este Excelentísimo Ayuntamiento en su Salón Capitular, a la talla y reconocimiento de todos los mozos nacidos en los meses de Enero, Febrero y Marzo de 1920, que son los comprendidos en el reemplazo de 1941 en su primer trimestre. El que tenga en su poder documentos acreditativos de la fecha de su nacimiento, debe venir provisto de él. Málaga 10 de Agosto de 1938.—III Año Triunfal.»

EL TIEMPO



Temperatura máxima: 27,6.
Temperatura mínima: 21,0.
Estado del Cielo.—Despejado. Despejado. Despejado. Sale el Sol a las 6,21 y se pone a las 20,19.

La opinión de los auténticos armadores británicos ante los siniestros de los buques contrabandistas

Londres 10.—En sus oficinas de Leadenhall acaba de tener lugar la junta de accionistas de la importante Compañía Furness, Withy & Company Limited, presidida por lord Esenden, el cual pronunció en ella un discurso analizando las actividades de la Compañía y la situación en que, en términos generales, se desenvuelve la navegación mundial.

Los párrafos del discurso que se refieren al tráfico con la España roja son los siguientes:

«Al pasar de lo particular a lo general me encuentro en la dificultad de determinar dónde empiezan de una manera real a tener carácter general nuestros intereses. El conflicto de China, que no los ha afectado directamente, ha motivado la inversión de una cifra considerable de tonelaje en servicios especiales. Observaciones similares pueden formularse respecto al conflicto de España. A nosotros no nos concierne directamente el tráfico español, y es una interesante reflexión la de que la controversia suscitada por el bombardeo de buques británicos ha sido de naturaleza grandemente política. La mayoría de los armadores no han dudado en adoptar el punto de vista que yo sostengo, o sea el de que «aquellos armadores que con plenitud de conocimiento de la posibilidad de avería o de pérdida de sus buques deciden correr tales riesgos no pueden quejarse de las consecuencias».

El Gobierno ha hecho todo lo que de él cabía razonablemente esperarse, atendidas las circunstancias, para proteger la navegación británica en alta mar. Los negocios a los cuales dichos buques se dedican son

legítimos en la medida en que están en concordancia con los acuerdos de la No Intervención; las tripulaciones aceptan con libérrima voluntad los más altos salarios que se les ofrecen; los aseguradores aceptan primas altas para cubrir riesgos que es obvio deben reputarse peligrosos. Y aunque todo el mundo deplora el hundimiento de buques y las pérdidas de vidas que se producen, de las cuales los causantes son responsables, yo no juzgo — tal es mi opinión — que exista motivo justificado para que el Gobierno adopte medidas drásticas, por las que abogan algunos sectores, y las consecuencias de las cuales es fácil prever que serían serias complicaciones.»

Cámara de Comercio

A exportadores e importadores

La Cámara Oficial de Comercio, Industria y Navegación de la provincia de Málaga avisa a las clases interesadas que el Ministerio de Industria y Comercio ha concedido un plazo extraordinario de treinta días, que terminará el 31 de Agosto presente, para que quienes no lo hubieren solicitado puedan inscribirse en el Registro provisional de Importadores y obtener el número correspondiente sin el cual ni la Junta Reguladora de Importación y Exportación, ni la Aduana, ni la Cámara, podrán cursar sus operaciones en el Extranjero.

Para solicitar la inscripción habrán de enviar los interesados a esta Cámara una solicitud, reintegrada con timbre de 1,50, mas una póliza de 3 pesetas para la certificación dirigida al Excmo. Sr. Ministro de Industria y Comercio en la cual harán constar:

El nombre y dirección del solicitante; el nombre comercial del producto, mencionando los diferentes modos con que fuere conocido en el mercado; que eran habituales importadores o exportadores del producto o productos de que se trate con anterioridad a 1936, demostrándolo con la exhibición del oficio en que se les concedió número y acompañando declaración jurada de sus operaciones medias mensuales en 1935 cuando no puedan presentar certificación alguna de sus importaciones o exportaciones en tal año.

Los solicitantes habrán de acreditar documentalmente su adhesión al Movimiento Nacional y describirán con detalle su organización comercial para juzgar de su eficiencia y suficiencia. También presentarán el talón corriente de su tributación.

Los almacenistas que vendan al por mayor, establecidos con anterioridad a 1935 también podrán solicitar su inscripción. Los industriales no la necesitarán para la importación de materias primas, productos semielaborados o útiles de trabajo.

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.



Delegación de Asistencia a Frentes y Hospitales

DONATIVOS

El pueblo de Campillos ha enviado, como resultado de la suscripción mensual, 416,70 pesetas: un patrocinio, para compra de lana, 625 pesetas.

Sindicato Español Universitario ORDENES

Se ordena a los camaradas delegados de curso de Instituto y de Comercio y a los de la Academia General se presenten el viernes, de cuatro a siete de la tarde en nuestro local sindical, sin excusa ni pretextos de ninguna clase.

Se ordena a los camaradas Francisco Grondona, Antonio Baena, Miguel Ponce de León Clemente y Enrique Amo Capdevila se presenten hoy en nuestro local para asuntos de interés.

Se ordena a la camarada delegada de Costura y a todas las delegadas de curso de Bachillerato, Comercio y Magisterio se presenten hoy, a las seis de la tarde, en nuestro local sindical.

Central Nacional Sindicalista LA SINDICACION DE LOS FUNCIONARIOS PUBLICOS

Por considerarlo de interés para los funcionarios públicos, esta Delegación Sindical Provincial pone en conocimiento de los mismos el siguiente telegrama recibido de la Jefatura Nacional de Sindicatos del Ministerio de Organización y Acción Sindical en el que dice con relación a la afiliación de tales funcionarios que lo que de momento no se autoriza es el Sindicato de Funcionarios Públicos ni su afiliación en cuanto tales funcionarios en la C. N. S., pero este Ministerio, lejos de prohibir considera favorablemente la sindicación de funcionarios públicos que tienen actividad económica o profesional distinta de la función pública en la rama o sector correspondiente.

Para el Ave María

Un libro, por caridad...

Habiendo desaparecido durante el período marxista toda la biblioteca instructivo-educativa de las Escuelas del Ave María y siendo de absoluta precisión para los niños semiinternos allí acogidos, se ruega a todas las personas que puedan desprenderse de cuentos, historietas y otros libros propios para el entretenimiento de los niños tengan la bondad de enviarlos a esta Redacción de BOINAS ROJAS, Avenida del GENERALISIMO FRANCO, 23, o a las Escuelas del Ave-María, Pasillo de Natera.



HOJAS DE AFEITAR **VENUS** LA MEJOR Y MAS SUAVE DE VENTA EN TODAS PARTES

INFORMACION DEL EXTRANJERO

Bajo la dirección del Duce, se han realizado las maniobras italianas

Las fuerzas inglesas han tenido un pequeño encuentro con los árabes

LAS MANIOBRAS ITALIANAS

ROMA, 10.—En presencia del Rey Emperador, del Príncipe de Piemonte, de Mussolini, de los ministros, de los subsecretarios y de los agregados militares extranjeros, han continuado las maniobras del Cuerpo de ejército de Roma en la zona montañosa.

El Duce desfiló más de una hora a la cabeza de un regimiento que avanzaba protegido por un nuevo artificial. Mussolini dirigió varias operaciones, entre ellas un ataque en masa de morteros de asalto, con los que el Duce hizo fuego personalmente.

Antes de regresar a Roma Mussolini pasó por el puesto del comandante de la División de granaderos, hablando con el general Rossi.

Al regresar el Duce fué objeto de manifestación de cariño y simpatía por parte de los habitantes de la región.

LAS TROPAS JAPONESAS CONQUISTAN CHAHO

SHANGHAI, 10.— Informan del frente que las tropas japonesas conquistaron esta mañana la ciudad de Chahó, situada a quince kilómetros al Sur de Kiukiang.

Con esta victoria los japoneses se apoderaron de la primera posición china a vanguardia de Hankou, que debía proteger la carretera de Nanchang.

Otros unidades japonesas que habían desembarcado en la margen Oeste del lago Mojiang avanzaron en dirección Oeste y cercaron las fuertes posiciones chinas en las colinas próximas a Chahó.

Esta maniobra perjudica bastante la resistencia china en este sector.—D N B

LAS FUERZAS INGLESAS TIENEN UN PEQUEÑO ENCUENTRO CON LOS ARABES

LONDRES, 10.—El Alto Comisario de Palestina ha enviado al ministro de Colonias un telegrama informando que ayer tarde las tropas militares tuvieron un pequeño encuentro con los árabes, matando a uno de estos y hirviendo a dos mas, sin que las tropas inglesas tuviesen ninguna baja.

Por lo demás, no se ha registrado ningún incidente de mayor importancia en las últimas veinticuatro horas.

LLAMAMIENTO DE QUINTAS EN PRAGA

PRAGA, 10.—Comunican de Praga que varias quintas de reservistas han sido vueltas a llamar bajo la bandera.—Stefani

BONNET Y EL EMBAJADOR ALEMAN NO TRATARON DEL EXTREMO ORIENTE

PARIS, 10.—La Agencia Havas comunica que la entrevista de ayer entre Bonnet y el embajador alemán, no se trató para nada del incidente de Chang-Koufeng, ni en general de la situación en Extremo Oriente.

HODZA RECIBE A LOS DIPUTADOS SUETES

PRAGA, 10.— El presidente del Consejo Hodza, recibió a los diputados del partido alemán sudeste, afirmando a los centros oficiales que Honza y dichos diputados han tratado de las posibilidades y probabilidades de las negociaciones futuras.

CHAMBERLAIN CONFERENCIA CON LORD HALIFAX

LONDRES, 10.— Esta tarde lord Halifax visitó a Chamberlain con objeto de tratar en general de la situación internacional. Se cree que probablemente lord Halifax ha expuesto las últimas informaciones concernientes al conflicto ruso-japonés. Otro probable tema de conversación ha sido España.

Chamberlain se entrevistará con el ministro de Colonias para escuchar su opinión, después de su visita a Palestina y Malta.

Rusia adquiere material bélico en los Estados Unidos

Moscú, 10.—El embajador soviético gestiona actualmente en los Estados Unidos la adquisición de diez submarinos que se destinan a reforzar la flota rusa en el Oriente.

El Gobierno ruso se propone encargar a los astilleros yanquis la construcción de cuatro acorazados.

El pago se compensaría ofreciendo a los banqueros norteamericanos concesiones en Siberia para explotaciones industriales.

Comisión Gestora de compras del Hospital Militar de Málaga

ANUNCIO

Necesitando adquirirse víveres y artículos para abastecimiento de este Hospital, se pone en conocimiento del público, que el día 16 del mes actual, a las once y treinta de su mañana, se celebrará el concierto de proposiciones en el Hospital Militar, con sujeción a los pliegos de condiciones técnicas y legales vigentes, el que estará de manifiesto con cantidades de cada artículo y modelo de proposición, en la tablilla de anuncios del citado Hospital, así como en las oficinas de la Administración, las muestras de los artículos con el mínimo de calidad y rendimiento que se exige, todos los días laborables de 9 a 13 y de 15 a 18, para conocimientos de los oferentes. La entrada de los artículos se hará en los almacenes del Hospital Militar de esta plaza, ante la Comisión Receptora. Las proposiciones se presentarán por escrito en pliego cerrado y en la clase de papel sellado que corresponda con arreglo a la vigente Ley del Timbre y modelo expuesto. El importe de los anuncios será de cuenta de los adjudicatarios a prorrateo.

Málaga 10 de Agosto de 1938.

Administración de fincas rústicas y urbanas
Lorca RENTAS GARANTIZADAS
TORRIJOS 65-67 TEL 1909

GANE MAS DINERO
Escribanos. Le mandaremos "gratuitamente" 12 Valiosas Fórmulas y Catálogo de nuestra obra, Séptima Edición, "2.000 Procedimientos Industriales". Comprará así lo fácil que es fabricar muchos artículos que veníamos importando. Puede examinarla en buenas librerías.
PROCEDIMIENTOS INDUSTRIALES A FORMOSO CORUNA-ESPAÑA (EDIFICIO FORMOSO)

«Concurso de F. A. J. 9. Radio Málaga»
El próximo día 15, termina el plazo de inscripción para cancionistas y aficionadas del primer concurso organizado.
PREMIOS
Primero.—En metálico, contrato para actuar durante un mes ante el micrófono, y diploma.
Segundo.—Metálico y Diploma.
Tercero.—Diploma.
LA DIRECCION.

ORGANIZACIONES JUVENILES

Inauguración Oficial del Campamento "Domingo Lozano"

«La Organización Juvenil, tiene un jefe: FRANCO, Acata una disciplina: la Falange. Cumple una consigna: Por el Imperio hacia Dios».

CAMPO Y MAR

Cerca del bello castro y a orillas de las magnificas playas de Torremolinos, se encuentra el Campamento "Domingo Lozano". Allí se han instalado las tiendas de campaña y los servicios necesarios para vivir una temporada entre el campo y el mar. Desde la carretera de Cádiz, tiene acceso por un carril conocido con el nombre de "Fuente de la Teja" y a la entrada del campamento, existe una portada con el título ya mencionado. Gran acierto, el de dar este nombre glorioso al primer campamento de verano de las Organizaciones Juveniles de Falange Española Tradicionalista y de las J.O.N.S. Domingo Lozano, primer jefe provincial de la Falange malagueña, mártir de sus ideales patrióticos y víctima de la canalla roja. Este nombre, es evocación para las charlas, que junto al fuego del campamento, darán los jefes, y servirá de lección a los muchachos para imitación de sus virtudes y entusiasmos.

Frente a la puerta, entre otros rótulos existe el que encabeza estas líneas, que constituye en síntesis, el fin propuesto por la Falange, con sus Organizaciones Juveniles.

RECORRIENDO EL CAMPAMENTO

Doce grandes tiendas de campaña, perfectamente orientadas, forman el campamento, en las que se albergan cinco cincuenta y dos flechas de los distintos sectores de la capital y zona rural. flamean al viento sus banderas. En el centro sobre alto mastil nacional y de Falange. En una tienda está la oficina del "Diario Cara al Sol" y en otra se encuentra instalada la estación de radio. También en un lugar apartado se hallan los servicios higiénicos. En la parte central del campo existe una fuente surtidor cuya instalación constituye un alarde del ingenio de los muchachos, pues todo ha sido colocado con su trabajo personal.

El campo y la instalación de luz, han sido cedidos por su propietario, don Antonio Navajas.

LAS AUTORIDADES

A las siete de la tarde se encontraban ya reunidas en aquel lugar las autoridades malagueñas. Asistieron el Excmo. señor Gobernador Militar, Excmo. señor Gobernador Civil, Alcalde de la ciudad, Jefe provincial del Movimiento, secretario provincial de Falange Española Tradicionalista y de las J.O.N.S., Comandante de Marina, Auditor de Guerra, Delegado provincial de Organizaciones Juveniles, Cónsul de Italia, jefe de Estado Mayor, Comandante mayor de la plaza, Jefe provincial del Servicio Nacional de Propaganda, Comisario jefe de Policía señor Armiñán, Delegado local de Orden Público, coronel jefe de la Guardia Civil, director de la Escuela de Flechas Navales, Comandante Militar de Torremolinos, Jefe de la Sección de Carabineros, delegado local de Administración, jefe militar y delegado de Servicios de Torremolinos, Secretario provincial de Auxilio Social, delegado local de Sanidad, médico don Rafael García de la Serna, profesor del campamento camarada Juan Manuel Ortiz González, delegada provincial de Asistencia a Heridos y Hospitales camarada Rosario Viguera, don Pablo de Jonge director de los Ferrocarriles Sulubino, gestor municipal señor Lamoth, tenien-

en representación del jefe del Aerodromo; presidente del Consejo de Administración del Colegio de Huérfanos de Torremolinos, camarada Rafael Manzanares; señor cura párroco de aquella feligresía M. I. Sr. D. José Suárez Faura, Capellán Real; Delegado provincial sindical, camarada Carlos Rein, delegada femenina de la C.N.S. camarada Carmen Mendoza viuda de Domingo Lozano; secretaria de la C.N.S. femenina, camarada Antonia Avilés; secretario provincial sindical, camarada Rafael Saborido; delegada de flechas camarada Isabel Loos, y otros mandos de la Sección Femenina.

BENDICION DEL CAMPO

A la hora indicada, se encontraban formados en la amplitud del campamento, varias centurias correspondientes a cadetes y flechas de Málaga y Torremolinos; del Colegio de Huérfanos de Ferrovianos y de la Escuela de Flechas Navales. La banda municipal se situó a la derecha de las autoridades, que se encontraban en unos escaños previamente dispuestos.

El P. Suárez Faura, procedió a la bendición del campamento, haciéndolo ante un altar improvisado, junto al mástil central.

Después, el ilustre sacerdote dirigió la palabra a los reunidos pronunciando una bellísima plática de explicación de la ceremonia que se había celebrado y con la elocuencia en el característica hizo atinadísimas consideraciones de carácter religioso y patriótico.

ALOCUCION DEL JEFE PROVINCIAL DEL MOVIMIENTO

El camarada Peralta pronunció también una breve alocución, recordando una anécdota de la reunión en la que se constituyó oficialmente Falange en Málaga con la asistencia de José Antonio, que pronunció palabras dignas, como suyas, de meditación, encaminadas a la necesidad de dar de comer a los que carecían de medios y navegar rumbo a la redención nacional por la Patria, el Pan y la Justicia.

Comentó la generosidad de Dios para con España a la que le ha dado un CAUDILLO como FRANCO, vencedor del comunismo y terminó su discurso recordando la figura de Domingo Lozano, hombre modesto, como son los de la Falange, y que por serlo, sentía con mayor ardor el dolor de España, y puso fin a sus palabras, con un Arriba España, Viva FRANCO y Viva José Antonio, que fué coreado por todos los presentes.

TOQUE DE ORACION

Seguidamente, al toque de marcha e Himno nacional fueron arriadas las banderas, rezándose la Oración de la Falange y un padrenuestro por los caídos.

Los flechas navales cantaron la oración de la Marina y luego todos el "Cara al sol", que fué escuchado brazo en alto.

Al acto asistieron numerosas personas de Torremolinos y de Málaga y las flechas que pasan temporada en el Campamento de Verano de Santa Tecla.

Terminado el acto, el Jefe provincial del Movimiento recorrió el campamento y encendió el fuego, durante el cual, la muchachada disfrutó de la camaradería, gozando con diversos pa-

El conflicto ruso-japonés se agrava más cada día

Durante la pasada noche ha continuado intensamente la lucha en la frontera del Manchukuo

Si Rusia entra en una guerra, el pacto franco-soviético entraría en vigor. En este caso, que será considerado como una agresión a la paz de Europa, Alemania apoyaría al Japón. En los Estados Unidos la inquietud es enorme y en Paris es mayor aún el pesimismo

CONTINUA LA LUCHA

TOKIO, 10.—El departamento de Guerra comunica que durante la noche ha continuado la lucha en la frontera del Manchukuo.

Las posiciones japonesas permanecen firmes.

LOS AVIONES RUSOS ATACAN LAS LINEAS JAPONESES

TOKIO, 10.—Varios aviones soviéticos han bombardeado intensamente las líneas japonesas de Chang Kiu Feng, esta tarde, según despachos de fuente japonesa. Se añade que las baterías antiáreas japonesas los mantuvieron a raya.

DOS ATAQUES RUSOS RECHAZADOS

TOKIO, 10.—Las tropas rusas han lanzado durante la noche dos ataques por sorpresa, según un comunicado del ejército.

El primero de los ataques fué lanzado antes de media noche con el apoyo de treinta tanques que protegían a la infantería. Los rusos fueron rechazados con grandes pérdidas.

El segundo ataque fué poco antes de la madrugada y también fué rechazado.

RUSIA NO CREA CAPAZ AL JAPON DE MEERSE EN UNA GUERRA

MOSCU, 10.—Después de la última entrevista celebrada entre el embajador japonés y el comisario de Relaciones Exteriores, Litvinoff, los observadores extranjeros dan mucha importancia al conflicto, conviniendo que al principio los soviets no creyeran al Japón decidido a tomar parte en una guerra dado el conflicto de China, pero ahora existe la convicción de que los militares japoneses están decididos a llevarla a cabo.

Sin embargo el Gobierno ruso está decidido a no cambiar de actitud, aun a costa de una guerra.

La segunda sesión de Consejo supremo ruso dará comienzo mañana, ante el cual se considerará la situación por grave que sea.

DECLARACIONES DE UN PORTAVOZ JAPONES

TOKIO, 10.—Todavía no se conoce la información sobre la entrevista celebrada el lunes entre el ministro de Relaciones Exteriores del Reich, von Ribbentrop, y el embajador japonés en Berlín.

A una pregunta al portavoz japonés del Ministerio de Relaciones Exteriores sobre si la entrevista celebrada entre el embajador alemán y el subsecretario de Negocios del Japón estaba relacionada con la de Berlín, contestó negativamente.

Añadió el portavoz que el Japón piensa cesar las conversaciones con Moscú.

Sobre la comisión mixta que

intervenga en el conflicto para solucionar, dijo el portavoz que el Japón ha aceptado la propuesta de la URSS, de que en a Comisión participen igual número de miembros japoneses y rusos.

EL COMANDANTE DE LAS FUERZAS AEREAS RUSAS SALE PARA EL EXTREMO ORIENTE

PARIS, 10.—Comentando las posibles repercusiones del conflicto del Extremo Oriente en Europa, la Agencia Económica y Financiera escribe, que un conflicto serio entre la Unión soviética y el Japón, traería por consecuencia que se encontrase desde el punto de vista estratégico en situación desfavorable.

El diario pregunta si la Unión soviética no incurrirá a la misma falta que cometió hace mas de treinta años la Rusia zarista. De todas formas, dicha guerra debilitaría la posición de Francia. Termina criticando las acusaciones sistemáticas que se hacen contra la política de Alemania y expresa la esperanza de que el conflicto pueda ser remediado a tiempo.

"Paris Midi" cree saber que el Gobierno soviético tiene la intención de movilizar próximamente cuatro quintas. El comandante de las fuerzas aéreas soviéticas ha salido ya para el Extremo Oriente a fin de dirigir personalmente las operaciones aéreas.

El mariscal Blucher, por su parte, continúa el viaje de inspección por las guarniciones de Extremo Oriente, ante las que pronuncia discursos bélicos.

Es interesante observar que los periódicos de Moscú no publican dichos discursos, que son únicamente reproducidos por los periódicos de Siberia.

CADA DIA DE LUCHA EN EL EXTREMO ORIENTE AUMENTA MAS EL PELIGRO

LONDRES, 10.—Los periódicos de la capital continúan mostrando mucha reserva en lo referente al conflicto ruso-japonés. Únicamente las informaciones procedentes de Moscú o Tokio muestran cierta inquietud.

El "Daily Telegraph" declara, por ejemplo, en un repotaje de Moscú, que la actual actitud, que consiste en esperar y dejar pasar los acontecimientos, representa en sí también una amenaza contra la paz. Cada día de lucha en el Extremo Oriente aumenta más el peligro. Los incidentes de la

frontera pueden transformarse en un caso mucho más grave.—(DNB).

SE REUNE EL CONSEJO SUPREMO DE GUERRA JAPONES

TOKIO, 10.—Después de la conferencia celebrada ayer entre los jefes militares, esta mañana se ha reunido el Consejo Supremo de Guerra.

El ministro de la Guerra Japonés dió cuenta a veinticuatro generales de las decisiones tomadas ayer y que aún no han sido reveladas.

ALEMANIA APOYARA AL JAPON

TOKIO, 10.—El diario "Nichi", analizando la actitud de los países sobre el conflicto entre Rusia y el Japón, hace resaltar la amistad de Italia y sobre todo la de Alemania. Von Ribbentrop aseguró al embajador japonés que el Reich apoyaría al Japón, incluso si la situación se agravara.

El periódico examina la actitud de Francia y dice que si Rusia entra en una guerra, el pacto franco-soviético entraría en vigor, lo cual sería considerado como una agresión europea.

PARIS, PESIMISTA POR EL CONFLICTO

PARIS, 10.—Varios periódicos de la mañana se ocupan del conflicto ruso-japonés, sin que, sin embargo, presenten nuevos puntos de vista. De una manera general desapareció el optimismo que hace algunos días se registró en París. (DNB).

INQUIETUD EN LOS ESTADOS UNIDOS

WASHINGTON, 10.—El embajador japonés ha celebrado una entrevista con el subsecretario de Relaciones Exteriores norteamericano, sobre la que se guarda la más absoluta reserva.

Se asegura que el departamento de Estado de los Estados Unidos muestra inquietud ante la posibilidad de una guerra entre Rusia y el Japón y ante un ataque soviético contra el puerto de Badging, vía de gran importancia para el abastecimiento del Manchukuo.

En Washington se estima que una guerra ruso-japonesa sería el principio de una conflagración mundial.

El "New York Times" dice que un ataque ruso contra Badging originaría un vasto incendio.

¿Un helado de calidad? — solamente en —

CASA MIRA

Nueva, 24 — Teléfono 3336
Sucursal: Larios, 2 — Teléfono 4091
Servicio a domicilio

Valero Enfadaque Anuncios

"Santa Inés"

Ladrillos, Tejas, Cerámica

Oficinas: Silvestre Fernández de la Somera, 2 — Teléfono, 4281
Fábrica: Teléfono, 1648

Dr. Eduardo Salas

ENFERMEDADES DEL APARATO DIGESTIVO

Avenida del GENERALISIMO FRANCO, 18

BOTINAS ROJAS

Teléfonos 2941 y 3925

Málaga, Jueves 11 de Agosto 1938

Número suelto: 15 céntimos

La farsa política de Barcelona representada por Prieto y Negrín

D. Inda zancadillea a su "amigo" para encaramarse en la "cucaña roja"

PERPIGNAN, 10.—A pesar de la reserva casi impenetrable en que se desenvuelven en Barcelona las reuniones del pleno socialista, han llegado a esta capital nuevos pormenores de su desarrollo.

Los komunistas se mueven e intrigan para ver de salvar a Negrín y han pretendido con su presión sobre los elementos afines, anular la acción, hasta cierto punto moderadora, de Prieto, pero éste ha reaccionado vivamente, y al abrirse la sesión ha impuesto como condición especial, el que se prohíba toda clase de comentarios acerca de la labor que realiza el pleno, para evitar viciosas perturbaciones, ya que no estaba dispuesta a tolerar ni un momento más, las maniobras irresponsables de los Comorezas, Díaz y Compañía. Así se acordó.

Luego se ha iniciado el primer encuentro Negrín-Prieto. La sangre, como vulgarmente se dice, no ha llegado al río, pero la discusión fué violentísima. Prieto escuchó en la sesión anterior el informe de Negrín, con marcada compiacencia, pues hasta lo hizo en forma premiosa y embullada, dando la sensación de un acusado que se defendía como podía ante el Tribunal juzgador...

Cuando se refirió a las últimas operaciones del Ebro, Prieto acogió las palabras de Negrín con sus gestos característicos, desconcertando a su compinche.

Se levanta la sesión y Prieto abandonó el local, reflejándose en su rostro cínica satisfacción.

Y en la nueva reunión, le tocó el turno a Prieto, quien adoptando su clásica postura de perdonavidas, expuso minuciosamente su labor como titular del Departamento de Defensa, y dió cuenta además de las causas que motivaron la salida del Comité de Barcelona a raíz de la indescriptible derrota sufrida por sus huestes en el frente de Aragón.

Se ratificó en la posición adoptada en aquella fecha, y manifestó a los reunidos que ahora, como entonces, creía que en el terreno militar no se podía hacer más de lo hecho, y que seguía creyendo que la única fórmula de salvación posible debía buscarse en las Cancillerías europeas, y "la triste lección de la aventura del Ebro, hace más firme mi convicción que no pienso rectificar, gustar o no".

A continuación se levantó Negrín pálido de emoción o de rabia, y con vehemencia que delataba el afecto producido por el golpe recibido con la argumentación de Prieto, replicó con determinados extremos a su "imposible" correligionario, representó varias veces que no obstante el aspecto de la situación militar tenía fe en la victoria. Defendió la eficacia de su consigna: resistir, resistir, y expresó su plena confianza en la ayuda prometida por sus aliados del exterior.

Como nota a destacar de esta sesión merece consignarse que fué aprobada la terrorífica represión de Mayo de 1937 ordenada por Prieto contra los elementos de la C.N.T.—FARO.

Al conocerse la derrota roja en el Ebro

Una manifestación de mujeres recorrió las calles de Valencia pidiendo paz y alimentos

La policía intervino, disolviendo a las manifestantes y causando heridas graves a cuarenta personas

PARIS, 10.—«Le Jour» da detalles sobre una violenta manifestación de mujeres en Valencia, que recorrió las calles de dicha ciudad después de conocerse la derrota roja en el Ebro.

Numerosos grupos de mujeres se agruparon, recorriendo las calles pidiendo paz y alimentos.

A los desastres de que es responsable, opone Negrín las pérdidas sufridas durante el mando de Prieto

Barcelona, 10.—El Gobierno de Negrín celebró ayer noche un laborioso Consejo, demostrando Álvarez del Vayo que no sabe una palabra de cuestiones internacionales.

Negrín informó a sus subordinados del vivo diálogo que sostuvo con Indalecio Prieto, en el Congreso Nacional del Partido socialista.

Indalecio Prieto no pudo acusar a Negrín de la pérdida de Lérida, ni de la de Castellón, ni de los quince mil muer-

tos sobre el río Ebro, porque Indalecio Prieto perdió Bilbao, Santander y Gijón, y fué responsable de los 15.000 muertos marxistas de Teruel.

Negrín terminó su discurso con estas palabras: «No creo que la historia registre un paralelo tan absoluto entre dos ministros de la guerra».

Los ministros subordinados de Negrín cerraron con grandes murmullos de aprobación, el informe del doctor.

Queda solucionado el conflicto entre Rusia y el Japón

Hoy, a las doce, cesarán las hostilidades, después de aceptar el Gobierno japonés las proposiciones de la U. R. S. S.

Una comisión mixta será la encargada de trazar la frontera ruso-manchú

Lord Runciman es recibido por el Presidente Benes

(INFORMACION DE ULTIMA HORA)

SE FIRMA UN ACUERDO ENTRE EL JAPON Y RUSIA

MOSCU, 11.—El embajador del Japón ha tenido una entrevista con Litvinof, que duró tres horas. Como resultado de la misma se ha firmado el siguiente acuerdo:

"Hoy, a las doce horas, hora local, terminarán las hostilidades. Las tropas japonesas se retirarán a la distancia de un kilómetro de las posiciones que ocupaban. En el mismo lugar se iniciarán conversaciones por ambas partes, para fijar los detalles de la reglamentación del conflicto fronterizo".

El Gobierno japonés opina que la reglamentación podrá lograrse mediante negociaciones locales. Una comisión mixta, formada por dos rusos y dos japoneses, será la encargada de trazar la nueva frontera.

LAS CUESTIONES INTERNACIONALES Y EL REGRESO A LONDRES DE CHAMBERLAIN

LONDRES, 11.—A pesar de haberse declarado que el regreso de Mr. Chamberlain se debe a su estado de salud, no se niega en los círculos políticos que tal regreso se relaciona con ciertas cuestiones políticas internacionales.

Se espera la solución del plan para la retirada de extranjeros de España, cuya propuesta fué aceptada en principio; la situación en Palestina exige una solución rápida; la tensión en Checoslovaquia aumenta; los acontecimientos en Extremo Oriente causaban ya bastante alarma, y por último, el hecho de que se haya reunido el Consejo Supremo de Guerra del Japón y el Consejo extraordinario de ministros que se celebró después.

DECLARACIONES A LA PRENSA DEL EMBAJADOR JAPONES EN MOSCU

MOSCU, 11.—El embajador japonés ha declarado a la Prensa que siempre opinó que una reglamentación pacífica del incidente podría conseguirse, ya que el caso es puramente local.

El acuerdo firmado hoy, refleja la opinión del Gobierno japonés, que aceptó los deseos soviéticos de retirar sus tropas un kilómetro, estableciendo una distancia entre las fuerzas en lucha, y demostrando así sus deseos de paz.

CONFERENCIA MR. CHAMBERLAIN Y LORD HALIFAX

LONDRES, 11.—El jefe del Gobierno, Mr. Chamberlain, y el ministro de Relaciones Exteriores, lord Halifax, han conferenciado sobre asuntos de política exterior.

En Londres se profunde que en la conversación se habló del problema de la neutralidad del chéco.

El diario "Evening Standard" dice que Mr. Chamberlain ha recibido el primer informe de

lord Runciman, mediador inglés entre el Gobierno checo y los alemanes sudetes.

LORD RUNCIMAN SE ENTREVISTA CON BENES

PRAGA, 11.—Han celebrado una conferencia el presidente de la República, doctor Benes, y el mediador inglés en el problema checo, lord Runciman.

EL MARISCAL BALBO RECIBE UN REGALO DEL AYUNTAMIENTO BERLINES

BERLIN, 11.—El alcalde de la ciudad ha hecho entrega al mariscal Balbo de una placa que le regala el Ayuntamiento, como recuerdo de la capital de Alemania.

Los diarios romanos dan detalles de la visita del mariscal

Balbo al mariscal Goering. Por la tarde, Balbo estuvo en la finca de residencia del mariscal Goering.

El mariscal Balbo envió a Hitler un telegrama, al que éste contestó con otro dando la bienvenida al huésped italiano en Alemania.

MAC DONALD LLEGA A LONDRES

LONDRES, 11.—El ministro de las Colonias, Mac Donald, ha llegado a esta ciudad después de su visita a Palestina y a la isla de Malta.

Se dice en los círculos bien informados, que hoy hará su informe Mr. Mac Donald sobre Palestina y Malta al jefe de Gobierno.

Información de la España liberada

EL CAMPAMENTO DE LAS ORGANIZACIONES JUVENILES DE GUIPUZCOA

SAN SEBASTIAN, 10.—Se ha procedido a la inauguración del campamento de las Organizaciones Juveniles de esta provincia, asistiendo doscientos pequeños camaradas de las Organizaciones Juveniles.

EL CAMPAMENTO DE LA ORGANIZACION JUVENIL DE ZAMORA

ZAMORA, 10.—Asiste ya el segundo turno al campamento que la Organización Juvenil tiene en San Martín de Castañeda. El jefe provincial del Movimiento, el Gobernador Civil de Zamora y otras autoridades han visitado a los acampados, llevándoles numerosos obsequios.

Dirigió una brillante arenga a los pequeños camaradas, el jefe provincial del Movimiento. También habló a los acampados el gobernador civil.

INAUGURACION DE DOS CAMPAMENTOS DE LA ORGANIZACION JUVENIL GRANADINA

GRANADA, 10.—La Organización Juvenil inauguró ayer oficialmente los campamentos "José Antonio", instalado en la playa de la Herradura y el de "Fernando e Isabel" en la de Almurñecar.

Asistieron el general de la 33 división, jefes y oficiales de la

misma, Jefa provincial de Movimiento y otras autoridades jerárquicas. Después de celebrada la misa de campamento, el delegado provincial de la Organización Juvenil dirigió la palabra a los cuatrocientos muchachos acampados.

INAUGURACION DEL CAMPAMENTO DE LAS ORGANIZACIONES JUVENILES FEMENINAS DE OVIEDO

NAVIA (Oviedo), 10.—Esta tarde ha tenido lugar la inauguración oficial del campamento que las Organizaciones Juveniles tienen establecido junto a la ría de Navia, para las flechas femeninas.

VIDA OFICIAL

EN LA VICEPRECIDENCIA DEL GOBIERNO

BURGOS, 10.—El vice presidente del Gobierno y ministro del Exterior, general Jordana, ha recibido la visita del Gobernador Civil de Oviedo con una comisión de la misma ciudad.

EL ALCALDE DE SAN SEBASTIAN VISITA AL MINISTRO DEL INTERIOR

BURGOS, 10.—El ministro del Interior, recibió esta mañana la visita del Alcalde de San Sebastián.

La necesidad ineludible de atenernos al cupo de páginas asignado a cada periódico, que limita a ocho el número de nuestras páginas, nos obliga, sintiéndonlo mucho, a rogarnos que nos envíen originales para su publicación, que los redacten en las menores líneas posibles, ya que, de otro modo, tendríamos que reducirlos o suspenderlos forzadamente, en atención a las causas expuestas, para dar cabida a todas las informaciones de actualidad, que son de urgencia e inaplazables.